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Τι µνηµόνια, πολιτικές θέσεις και ιδεολογίες! Αυτά είναι παρωχηµένα! Ζήτω οι πολιτικές παραδόσεις των
ηγετών µας που έρχονται από την… Τουρκοκρατία και µας δείχνουν το µέλλον! Όσο ο Αντώνης Σαµαράς
προσπαθούσε να πείσει τους Έλληνες ότι η «πολιτική Τσολάκογλου» που ακολουθεί ως πρωθυπουργός
είναι η σωστή έτρωγε τη χλαπάτσα σύννεφο! Είδε κι απόειδε και γύρισε στις ρίζες του: ανακοίνωσε ότι θα
µοιράσει από 500 ευρώ σε 1.000.000 ψηφοφόρους, αρχής γενοµένης από τους αστυνοµικούς και τους
στρατιωτικούς!

Τι διάολο, σου λέει, από ένα εκατοµµύριο οικογένειες που θα πάρουν ελεηµοσύνη τόσο αχάριστοι θα είναι
όλοι; ∆εν θα µας ψηφίσουν κάνα-δυο εκατοµµύρια άτοµα από δαύτους; Έτσι και πετύχει το κόλπο,
σωθήκαµε κι εγώ κι ο Βενιζέλος! Το ότι ο Σαµαράς, συνεχίζοντας την ολέθρια µνηµονιακή πολιτική του
Γιωργάκη Παπανδρέου, έχει εξοντώσει οικονοµικά και κοινωνικά κάπου δέκα εκατοµµύρια Έλληνες, το
θεωρεί «ασήµαντη λεπτοµέρεια». Πιστεύει ότι ο λαός µας είναι τόσο ηλίθιος ώστε να… ζαλιστεί από το
πεντακοσάρικο που θα του δώσει δέκα-δεκαπέντε µέρες πριν από τις ευρωεκλογές –ώς τις 9 Μαΐου, είπε–
και να ξαναψηφίσει τους πολιτικούς απατεώνες της Ν∆ και του ΠΑΣΟΚ που τον κατάντησαν σ’ αυτά τα
χάλια. Οι υπολογισµοί του Σαµαρά βασίζονται στην εν γένει σωστή κοινωνιολογική προσέγγιση πως όσο
πιο εξαθλιωµένος οικονοµικά είναι ένας λαός τόσο πιο δουλόφρων και χαµερπής γίνεται και όντως
συµπεριφέρεται γλοιωδώς σε πολιτικό και κοινωνικό επίπεδο. Εµείς όµως έχουµε τη βαθύτατη πεποίθηση
ότι ο ελληνικός λαός δεν έχει πέσει στον πολιτικοκοινωνικό βόρβορο, όπως ελπίζει και νοµίζει ο Σαµαράς.
Ναι µεν δεν έχει ακόµη εξεγερθεί για µια σειρά λόγους, η ανάλυση των οποίων δεν είναι της παρούσης,
αλλά είναι αποφασισµένος να εκδικηθεί µε την ψήφο του τους «πολιτικούς δολοφόνους» του ΠΑΣΟΚ και
της Ν∆ που καταβαράθρωσαν το βιοτικό του επίπεδο. Οι ευρωκάλπες θα αποδείξουν σε δύο µήνες ποιος
έχει δίκιο, ο Σαµαράς ή οι ορκισµένοι εχθροί του.

Μέχρι τώρα που γράφονταν αυτές οι γραµµές δεν είχε ανακοινώσει η κυβέρνηση τα ακριβή κριτήρια
βάσει των οποίων θα δώσει το πεντακοσάρικο στους ιδιώτες, ενώ ήταν ακριβέστατη στο ποιοι
αστυνοµικοί και στρατιωτικοί θα το πάρουν. Για τους ιδιώτες διοχέτευσε στα µέσα ενηµέρωσης
ανεπισήµως για να µετρήσει τις αντιδράσεις τα ποσά των 7.000 ευρώ ετήσιου εισοδήµατος ή των 10.000
ευρώ, αν οι ψηφοφόροι έχουν δύο παιδιά. Θα δούµε την τελική της απόφαση και θα κρίνουµε, αναφορικά
µε τους ιδιώτες. Ορισµένες εξοργιστικές συγκρίσεις όµως µπορούν να γίνουν ήδη από τώρα σε σύγκριση
µε τους ένστολους. «Κύκλοι» του υπουργείου Οικονοµικών ανακοίνωσαν ότι το επίδοµα του 500ρικου θα
το πάρουν 64.065 ψηφοφόροι, οι οποίοι κατανέµονται ως εξής: 33.745 στρατιωτικοί και υπάλληλοι του
υπουργείου Εθνικής Άµυνας, όπως και 26.525 αστυνοµικοί. Σε αυτούς θα προστεθούν 2.315 λιµενικοί και
1.480 πυροσβέστες. Με άλλα λόγια, το 94% των ένστολων ψηφοφόρων που θα πάρουν το πεντακοσάρικο
θα είναι στρατιωτικοί (52,7%) και αστυνοµικοί (41,4%) – δύο κοινωνικές οµάδες που σχεδόν στο σύνολο
τους ψηφίζουν Ν∆ και ΠΑΣΟΚ. Το προκλητικό όµως βρίσκεται στα κριτήρια που ισχύουν για τους
ένστολους ψηφοφόρους: Αρκεί να παίρνουν κάτω από 1.500 ευρώ µεικτά µισθό κάθε µήνα, χωρίς τις
προσαυξήσεις (νυχτερινά και πενθήµερα). Ωστόσο 1.500 επί 12 κάνει 18.000 ευρώ το χρόνο, που µαζί µε
τα επιδόµατα ξεπερνάει άνετα το ετήσιο εισόδηµα τις 20.000 ευρώ.

Γιατί ένας µισθωτός στον ιδιωτικό τοµέα, πατέρας µε δύο ανήλικα παιδιά, δεν θα πάρει το 500άρικο του
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Σαµαρά αν έχει µεικτές µηνιαίες αποδοχές πάνω από 715 ευρώ, ενώ θα το πάρει ένας νεαρός µόνιµος
λοχίας µε υπερδιπλάσιες µηνιαίες αποδοχές (1.500 ευρώ συν τα επιδόµατα του µισθού του) ή ένας επίσης
νεαρός ΜΑΤατζής µε τις ίδιες αποδοχές µε τον λοχία; Επειδή δέρνει τον κόσµο που ζητάει αυξήσεις; Κάθε
χούντα, κοινοβουλευτική ή πραξικοπηµατική, επιδιώκει να έχει για πραιτωριανούς υποστηρικτές το
στρατό και την αστυνοµία, και φυσικά η κοινοβουλευτική «χούντα» Σαµαρά – Βενιζέλου δεν ήταν δυνατόν
να αποτελέσει εξαίρεση. Η γερµανόδουλη κυβέρνηση της συνεργασίας Ν∆-ΠΑΣΟΚ έχει πετσοκόψει άγρια
τους µισθούς και τις συντάξεις ακόµη και των στρατιωτικών και των αστυνοµικών και προσπαθεί τώρα
µε το 500άρικο που προκλητικά τους δίνει να εξαγοράσει την αφοσίωσή τους σε αυτήν την κυβέρνηση. Ο
Σαµαράς θεωρεί φυσικά τους στρατιωτικούς και τους αστυνοµικούς το ίδιο ηλίθιους µε τον υπόλοιπο λαό
και ποντάρει στο ότι οι δεξιές πολιτικές πεποιθήσεις τους θα τους κάνουν να χάψουν το δόλωµα. Ίσως να
µην έχει κι άδικο. Ο ίδιος ο ΟΟΣΑ αναφέρει σε έκθεσή του ότι στη διάρκεια της πενταετίας της κρίσης ως
και το 2012 το κάθε άτοµο στην Ελλάδα έχασε µεσοσταθµικά 4.400 ευρώ. Αυτό σηµαίνει ότι µέσα στην
πενταετία µάς έφαγαν σχεδόν 50 δισ. (4.400 ευρώ επί 11 εκατ. κάτοικοι) ευρώ. Τώρα ο Σαµαράς δίνει…
µισό δισεκατοµµύριο ευρώ (µόλις το… 1% των όσων µας έκλεψαν!) και ελπίζει µε αυτό να πετύχει την
παραµονή του στην εξουσία.

Όσο για την πολιτική φαρσοκωµωδία µε τους δύο βουλευτές της Ν∆ και τους δύο του ΠΑΣΟΚ που
διαφωνούν µε τη ρύθµιση της κυβέρνησης για το γάλα, προκειµένου να ακριβύνει η τιµή του κατ’ επιθυµία
των ελλήνων γαλακτοβιοµηχάνων και να πλακώσουν οι εισαγωγές από το εξωτερικό, κανείς δεν την
παίρνει στα σοβαρά. Οι πάντες είναι απολύτως βέβαιοι ότι αυτή η κατάπτυστη και απεχθής Βουλή των
πολιτικών δωσιλόγων θα περάσει και αυτό το νόµο της τρόικας µε τη συνήθη κοινωνική επιθετικότητα
και υποτελή δουλικότητα των βουλευτών της Ν∆ και του ΠΑΣΟΚ, που σε λίγο σχεδόν όλοι τους θα
αποτελούν παρελθόν.
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